
No. 質　　問　　事　　項 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｃ＋Ｄ 無回答

① 子どもは，楽しく学校に通っている。 Ｒ３ 42.8% 51.3% 94.1% 4.4% 1.6% 6.0% 0.0%

② 子どもは，よくあいさつをしている。 Ｒ３ 19.4% 55.0% 74.4% 22.5% 2.5% 25.0% 0.6%

③ 子どもは，落ち着いて授業に取り組んでい
る。

Ｒ３ 30.3% 60.9% 91.2% 7.5% 0.6% 8.1% 0.6%

④ 先生は基礎基本が身に付くように工夫した
授業をしている。

Ｒ3 26.5% 65.4% 91.9% 6.9% 0.6% 7.5% 0.6%

⑤ 先生は，日頃から子どもの能力や努力を認
めている。

R3 36.3% 55.3% 91.6% 7.2% 0.3% 7.5% 0.9%

⑥ 学校の雰囲気がよく，子どもはいきいきと生
活している。

R3 35.5% 58.3% 93.8% 5.3% 0.6% 5.9% 0.3%

⑦ 学校は思いやりの心を育てようとしている。 R3 28.4% 63.1% 91.5% 7.8% 0.0% 7.8% 0.6%

⑧ 学校は，子どもの体力の向上や健康の保
持・増進に向けてよく取り組んでいる。

R3 28.3% 65.1% 93.4% 6.2% 0.3% 6.5% 0.0%

⑨ 学校は，子どもの安全確保についてよく取り
組んでいる。

R3 32.1% 59.8% 91.9% 7.5% 0.6% 8.1% 0.0%

⑩ 学校は，保護者と連携して子どもによりよい
生活習慣を身に付けさせようと努めている。

R3 31.5% 63.6% 95.1% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0%

⑪ 学校が保護者に出す文書・連絡等は，適切
である。

R3 37.5% 55.3% 92.8% 5.9% 1.3% 7.2% 0.0%

⑫ 学校は，保護者が連絡したことに適切な対
応をしている。

R3 41.3% 54.7% 96.0% 3.8% 0.3% 4.1% 0.0%

⑬ 学習に地域の環境や人材が活用されてい
る。

R3 30.6% 58.4% 89.0% 9.4% 0.9% 10.3% 0.6%

令和３年度　学校の教育評価アンケート（保護者）集計結果　回収数：32１　回収率：85％

Ａ：とてもそう思う　　　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ＋Ｂ：肯定的な回答


